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Η SAP κοντά στο Κέντρο Προστασίας του Παιδιού Αττικής «Η ΜΗΤΕΡΑ» 
 

Στο πλαίσιο του ευρύτερου προγράμματος ενεργειών Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης της SAP,  
η ομάδα Global Maintenance GTM & Premium Engagement της εταιρίας επισκέφθηκε  

το Κέντρο Προστασίας του Παιδιού Αττικής "Η ΜΗΤΕΡΑ". 
 

 
Αθήνα, 27 Σεπτεμβρίου 2011 — Η SAP υλοποίησε μία ακόμη ενέργεια ΕΚΕ, η οποία αφορά στην 

υποστήριξη του Κέντρου Προστασίας του Παιδιού Αττικής «Η ΜΗΤΕΡΑ». Στο πλαίσιο της ετήσιας συνάντησης 
της ομάδας Global Maintenance GTM & Premium Engagement στην Αθήνα, οι 16 προσκεκλημένοι είχαν την 
ευκαιρία να επισκεφθούν το Κέντρο Προστασίας του Παιδιού Αττικής «Η ΜΗΤΕΡΑ», όπου οργάνωσαν ένα 
παιδικό πάρτι με παιχνίδια, δημιουργική απασχόληση και προσφορά δώρων στα παιδιά. 

 
Με κύριο στόχο την υποστήριξη μη κυβερνητικών οργανώσεων, την υπεύθυνη επιχειρηματική 

δραστηριοποίηση, καθώς και την ενεργή αλληλεπίδραση των εργαζομένων της SAP με τους κοινωνικούς τους 
εταίρους, η SAP υλοποίησε την παραπάνω πρωτοβουλία ως μέρος του ευρύτερου προγράμματος ΕΚΕ της 
εταιρίας.  

 
«Κατά τη διάρκεια της συνάντησης των ηγετών της ομάδας Maintenance GTM & Premium Engagement 

στην Αθήνα επιτύχαμε πολλά. Αλλά μία από τις μεγαλύτερες επιτυχίες της συνάντησης υπήρξε η μοναδική 
εμπειρία που αποκομίσαμε όλοι μαζί στο Κέντρο Προστασίας του Παιδιού Αττικής «Η ΜΗΤΕΡΑ». Σε προσωπικό 
επίπεδο η συγκίνηση ήταν μεγάλη, καθώς η επίσκεψη μας στο ΜΗΤΕΡΑ μας βοήθησε ώστε να γίνουμε μια 
αληθινή ομάδα και να βιώσουμε μία ιδιαίτερη εμπειρία. Βρίσκομαι στην ευχάριστη θέση να πω ότι ο καθένας 
από εμάς έδωσε την απαιτούμενη προσοχή κι αν καταφέραμε να δώσουμε έστω και λίγη χαρά σε αυτά τα 
παιδιά για όσες ώρες ήμασταν μαζί, τότε σίγουρα έχουμε ξεπεράσει τους στόχους μας», δήλωσε ο Augusto 
Abbarchi, Head of Global Maintenance GTM and Premium Engagement της SAP. 

 
Σχετικά με το Κέντρο Προστασίας του Παιδιού Αττικής « Η ΜΗΤΕΡΑ » 
Το Κέντρο Προστασίας του Παιδιού Αττικής «Η ΜΗΤΕΡΑ» με τα τρία ( 3 ) Παραρτήματα: Α. Αναρρωτήριο 
Πεντέλης Β. Παιδόπολη «Άγιος Ανδρέας» και Γ. Παιδόπολη «Αγία  Βαρβάρα», αποτελεί έναν από τους κύριους 
και σημαντικότερους Φορείς Παιδικής Προστασίας στη χώρα, που ως σκοπό έχει την προστασία των 
απροστάτευτων, κακοποιημένων, παραμελημένων παιδιών. Στεγάζεται σε δενδροφυτευμένη έκταση 102 
στρεμμάτων που παραχωρήθηκε από το ∆ημόσιο και περιλαμβάνει κεντρικό κτίριο υποδοχής 
εξυπηρετούμενων, κέντρο υποδοχής βρεφών, οκτώ περίπτερα φιλοξενίας βρεφών-νηπίων, στέγη 
δημιουργικής απασχόλησης παιδιών, ξενώνα εγκύων-λεχώνων, γραφεία στέγασης υπηρεσιών, βοηθητικούς 
χώρους. 
 
Σχετικά με τη SAP 
Η SAP, ο κορυφαίος πάροχος λύσεων και εφαρμογών επιχειρησιακού λογισμικού στον κόσμο, βοηθά 
επιχειρήσεις ανεξαρτήτως μεγέθους και κλάδου να εξασφαλίσουν καλύτερες λειτουργικές δραστηριότητες. Από 
την αποθήκη έως το κατάστημα και το διοικητικό συμβούλιο, αλλά και από τα desktop συστήματα έως και τις 
mobile συσκευές, η SAP προσφέρει λύσεις που ενισχύουν τους εργαζόμενους και τις επιχειρήσεις, επιτρέποντας 



 
τους να συνεργάζονται αποδοτικότερα και να αξιοποιούν καλύτερα την επιχειρησιακή πληροφόρηση, ώστε να 
είναι βρίσκονται πάντα μπροστά από τον ανταγωνισμό. Οι εφαρμογές και οι υπηρεσίες της SAP επιτρέπουν σε 
πάνω από 105.000 πελάτες να δραστηριοποιούνται κερδοφόρα, να προσαρμόζονται συνεχώς και να 
αναπτύσσονται με τρόπο βιώσιμο. Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να  επισκεφτείτε την ιστοσελίδα: 
http://www.sap.com/greece   
 
Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε:  
SAP Hellas  
Kα Αριάννα Μάντζιου 
Τηλ.210-9473956 
Εmail: a.mantziou@sap.com 

V+O Communication 
Κα Βίκυ Μόσχου 
Τηλ.: 211-7501235 
Email: vm@vando.gr 
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